NEPEBIPTE CEBE

1. fxy dyuxnio sasusaoTh ckaagenon? Hasexite npukaagm.
2. fx sHaxomaATs noxiAHy ckaagenol dyuknii? Haeeairs npukaanm.
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1. Buaitzite f(g(x)), axmo:

a) f(x) = Vx, g(x) = sinx; 6) f(x) = Inx, g(x) = x> + 1.
®Po3s’ssaHHi. a) 3a yMOBOIO, f(x)=\/1_r— 30BHIIIHA Q)ynnnié,
a g(x) = sinx — BayTpimHa. OT/Ke, ApryMeHTOM 30BHiMIHBOI QYHK-
nii mae Oyte dyrknia g(x) = sinx, m&maauimxynnpaai\/;
caig samucarn sinx. Maemo: f(g(x)) = Jsinzx.

a) 3a ymosow, f(x) = Inx — soBmimmEa, a g(x) = x2 + 1 -
BHYTpimHEA pyrEKOii. OT)Xe, aprymenTom ¢yeKLil f(x) = Inx mae
6yrm dyaknia g(x) = x2 + 1, robro samicTs x y Bupasi Inx Tpeba
samacatn x? + 1. Maemo: f(g(x)) = In(x? + 1).

2. Bmaiinirs y', sxmo y = cos(x’ - 1).
®Posp’asanua y = (cos(x? - 1)) = —sin(x? -
= —gin(x? - 1) - 2x = —2xsin(x? - 1).

3. Bmaiinite 3HavenHs moxizmoi dymkmii y = Vx® + 2% y Touni
x =1

®Posp’'asanua ¥ =(Vx® +x%) =
Axmo x = 3, 'roy'=275.
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311. Vraxirs f(g(x)), axmo:
a) f(x) = ¥* i g(x) = tgx; 6) f(x) = tgx i g(x) = x%
B) f(x) = 2x — 1 i g(x) = ctgx; r) f(x) = ctgx i g(x) = 2x - 1.

312. Vraxirs f(x) i g(x), axmo:
6) f(g@) = V1-x*;

g(x)g = sin(x? - 5);
313. Yomy gopiBHIOE noxigHa GyHKIIi:

- -@-1-=

(+xy 8x%+2x

Wb +x? Wrl+x?

B) flg(x)) = (tgx + 1)°.

B) y = tg(-5x);

a) y = sin3x; 6) y = cosbx;
r) y =sin(l-x); 1)y =cos(2+x); n)y = tgx® - 1);
e) y = 8% ) y = In% x) y = e

Vraxits f(g(x)), axmo sigomi dynknii f(x) i g(x) (314, 315).

4.8) f(x)=x*igx)=2x+T, 6)f(x)=2x+Tigx)=x%
_ n)f(x):xl;ig(x)=3—4x; o Wty w B A ) ¥ 5%

~ a)f(x)——ie(x)=x2+3; 6)f(x)=x’+3ig'(x)=%;
B) f(x):sinxig(x)=3x+4; r) f(x) = 8x + 4'i g(x) = sinx.

%a ;i.l'xzouom dbyukuien y = f(g(x)) yraxirs dynrnii f(x) i g(x)
(316, 317).

a)y=@x+100% 6)y=(*+5x-1% B)y=Vx’-3x.

".a)y= : ; 6)y= 8 ; n)y=L-

3 J5-2x 2x +4 8x-x%)*

Bnaim'rs noxumy byaxuii (318—-324).

18. a) y = (x + 3)*; 6)y=1(2-20 B y=(1-x%
319.2) y =51 - 2975 6)y=@+x)% B) ¥y = (2x + 1)5.
820. a) y = sindx; 6) y = ctg2x; B) y = tg3x;

L ny-wd r) y = sin = n) y = cos 2%,

R 4 3 3

a) y = 2 + sindx; B) ¥ = x + cos8x;
. 1)y = sinx + sin2x; r) y = cosx — cos2x; 1) y = ctghx.

- a) y= in(x+%}, 6)y= cos(%—x); B)y = tg[%—ax);
. Dy= sin[Zx—ﬂ: r)y=tgBx +1); ) y=-cos(l - x).

:_- a)y= 1n~E; 6) y = etias; B) y = 0,553,
a) y = 5* 6) y = Inx® B) Y = cos2*.

6) y=1+ tgdx;

Braiinite nmoxigny dysxuii (325-327).

9. a) y = xsin2x; 6) y = xcos3x;

B) y = xtg— r)y= xctg%-

6)y=Jx+3—J3—; _
ry=x+vx:-5x+6.
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327-8.)y=8i_n‘x; 6)y=5tgax; B)y=‘,8i.n : P)U=J-t;.

i - 4
O6umcraiTe 3HAYEHHS noXigHOl GyHKHil B Toumi x, = — (328,

329). 12

328.a) y = sin(Zx - %), 6)y= coa[% - 4x).

b1
6)y= tg(3x % Z]‘

OGuucaiTh 3HaYeHHA moxianoi ¢pymknii B Touni x, (330, 331).
330.a) y = (Bx - 4), x,=2; 6)y=(4-5%° x,=1.

33l.a)y=\/25—9x, x=1 6)y=Vix+1, x,= 5.

BanumirTe piBHAHHA ROTHYHOI, mpoBejeHol a0 rpadika QyHk-
nii ¥ = f(x) y rouni 3 abenucowno x, (332, 333).

329.a) y = ctg(% - x);

332.a)y=sin(2x—§), x,=—; 6)y=vV2x+3, x,=3.

sas.a)y=cos(3x—-})- o™ 6) y =Vhx -1, x, = 2.

Copocrits opmyny, mo 3agae QyHKIio, Ta 3HaiAiTE il DO-
xinay (334, 335).
334.a) y = 2cos’x — 1;

6) y = 1 — 2sin®3x;
| . B) y = 2sin’x - cos’x;

r) y = sin’8x — cos®8x.
\ 335. a) y = sin8xcosbx — cos8xsinbx;
6) vy = cos4xcosbx + sind4xsin6x.
Ipoandepenniwoiite panionansHo dyaknio (336, 337).

| 336.a) f(x) = In((3x — 4)°); 6) f(x) = In(x(x* + 1)).

x° +2x x°
o 1 AL R |
3 ) 6) f(x) n( = 3x)2}

x—

337. a) f(x) = ln(
. Y 3!![)&5! A nompexn#

338. ITobyayitre rpadik dyHKNii Ta BKaMXiTh 1i NPOMIXKKH MOHO-
TOHHOCTI:

a)y=12x+3; 6 y=44-=%
, 339. Poap’axiTs piBHAHHSA:
a) lg2x = 1; 6) In’x = 4; B) logix =9.
R 7
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~ 340. Iopaiire y Buraszi cTemens Bupas: ; '
a) a®a’a'%; 6) (b'6%) %73 8) (a®)}(a®)>. 35 s

I' Camocriiiaa poGora Ne 2

BapianTr 1

1. Buaraure KyToBuil KoedimienT Jimi#HOI byHROIT:
4 a)y=%x—3; 6) y = —3x; B) y = 5x + 3.
2. 3pocrae um cnagae jginiitEa QyHKmia:
*' a)y=3x-1; 6) y = 0,5x + 3; B y=1-x?

o 3. Buaiigites noxigny dysknii:
' a) f(x) = 5x%; 6) f(x) = x*(x — 3);

R T,
i

B) f(x) = x + sinx; 1) f(x) = 2tgx.
4 Jlano f(x) = —% - OGuueairs £/0), £'-2).
k. ) & =
‘fe, - BapiamTt 2
13' 1. Buazsaure KyToBuii KoedinienT ainidnol dyHKIii:
© a)y=38x-2  6)y=-055 B y-= -g-x-o-O,l.
-t 2. 3pocrae uu cnajae yimiiiEa QyEKIiA:
B 2)y=01x+10; 6)y=3-2x; 3)y=2x7
“-,. 3. BuaiiTe noxixny GyHKIIi:
- a) f(x) = 3x% 6) f(x) = (x* - 1)x;
B B) f(x) = x? + cosx; 1) f(x) = 3ctgx.

22 +1

= O6uncairs (1), f'(-2).

4% Jlaso f(x) =

Illo osmavae gocaiguru dyukmin?

- 2. flka QyHKIiA HASHBAETHCA 3POCTAIY00?

3. fixa dpysknia HasuBaeThCH cnagHOK0?

Illo raxe xyroBmit kKoedinienr npamoi? Yomy Bim nopisaIOE?

. llo poaymitors mig goTHusOo0 A0 rpadika Gysxumii?

6. ChopmymoiiTe osravenns noxigsoi dyHEKIOil B Toumi.

7. Ilpo raxe nudeperuiropannsn?

8. fxy pynkunio HasuBaoTH AuepeniiioBHOO B TOYMi; HA npoMimKy?
= 5 CoopmymioiiTe Teopemy mpo: a) moXifHY OfHOUIEHA; 6) noxinay cymu
] ABOX (yHKITiH.

- 10. Sk suaxoxars noxiasy A06yTKy; gacTku?

Fal

=l R i
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10. 3acTocyBaHHA NOXiAHOI ANA AOCAIAKEHHS MMﬁ

3a momomoro noxigHOI MoMHA AocHaipKyBaTH pisHi GyEKRmIi.

Hocridumu @yHKkyino — 1e 03HAYAE BHABHTH Ii BJACTHBOCTI:
BKaszaTH ii o6sacTh BU3HAYEHHA ¥ 06/1acTh 3HAYEHb, OPOMIMKKH
3pOCTAHHA Ta CNAJAaHHA, NPOMIKKH, HA AKUX QyHKUis HabyBae
OOJATHUX B3HAYEeHb, 4 HA SAKHUX — Bifg'eMHHX, 3’AcyBaTH, 9H €
naHa GyHKOis napHO0 abo HemapHOWO i T. iH.

JIlns BM3HAYEHHSA NPOMIMKIB 3pocTaHHA i cmajaHHA QyHKUII
KODHCTYIOTHCA TAKUMH TBEDAXKEeHHAMH:

AKWo noxiona QYHKYIl 6 KoNcHil mouyi 0eaKoz0 NPOMINKY
dodamua, mo QYHKYIA HA UbOMY NPOMINCKY 3POCMAE;

AKWO noxiOna 6 KOXCHilL mouyi npomixky eid’emna, mo
PUHKYIA Ha UbOMY NpoMmiXcky cnadae;

AKUW0 noxidna 6 KOXCHilL mouyi npoMiXcKy momoxcHo dopie-
HIOE HYJMI0, MO HA YbOMY NPOMINKY PyHKYia cmana.

Ilsa cycigHi mpoMiXKM, Ha OJHOMY 3 AKHX (DYHKIiA 3poc-
Tae, a Ha APYroMy CIAafae, MOKYTh PO3AINATHCA TLIBKH TaKOIO
TOYKOW, B AKill moxigma ¢yHKnii gopisHioe Hymwo abo He icHye.
Bryrpimai Toukm ob6iacTi BH3Ha4YeHHs OQYHKIiI, B AKHX ii mo-
xigHa gopiBHIOE HyNAI0 a6o He icHye, HasHBAIOTh KPUMUYHUMU
mourxamu QyHKYiL.

IIJo6 eusHavumu NPOMINKU 3POCMAHHA WU CNAOAHHA QYHK-
yii f(x), mpe6a pose’azamu Hepisnocmi f'(x) > 0 ma f'(x) < 0 abo
3Haiimu éci KpumuyHi moyku QyHKYil, nodiiumu HuMu obaacmo
BU3HAYEHHA (YHKYII Ha npomixcku, a dani docaidwyeamu, Ha
AKUX NPOMINCKAX QYHKYIA 3pocmae, a HA AKux — cnadae.

Hpuknapa 1. 3HaiAiTE DPOMiIXKH 3PDOCTAHHA TA CHaJaHHA
dyrarnii y = x® — 3x? + 2.
®Poap’asauus y = (x® - 8x% + 2) = 3x® — 6x = 3x(x - 2).

Pisuaarsa 3x(x — 2) = 0 mae kopeHi x = 0 i x = 2. Ile — kpu-
Tuuri Touxku. O6racTe Bu3HaYeHHs naHoi ¢yHKOii, Tobro MHO-
skuHy R, BOHM HOZinsAOT, Ha TPH mpomixkkm: (—w«; 0), (0; 2),
(2; ). Ioxigea ¢yEEKOii Ha mUX npoMikkax Mae BiAnOBiZHO

 (mar. extremum — Kpa#l, Kimemns). 3HaueHHS
 ManvHi 3HaveHHA, a60 excmpemyMmu.

- Ka x = 1 e Touxow Makcumymy (man. 43). i
‘MaxcmmyM: y,. =2 -1-1%=1,

Taki smakm: +, —, +. JochimkeHHs 3py4HO ODOPMHUTH Y BHUIISA-
oi Tabami.
ITpomizxkkn (~; 0) 0 (0; 2) 2 (2; «0)
f'(x) + 0 - 0 +
f(x) Wi 1 N -3 s

fAx BuaHO 3 Tabauni, GyEKIisg 3pocTae Ha mpomixkkax (—wo; 0)
ra (2; ) i cnagae Ha npomixkky (0; 2).

Ockinexkn Qpyskmia y = x* — 3x* + 2 — HenmepepBHA, TO JOMO-
BHJIMCH CTBED/KYBATH, [0 BOHA 3pOCTAE Ha mpoMimxkax (—wo; 0]
i [2; »), a cnagae Ba npomixkky [0; 2].

SacTooyaann noxiawo A Aocnizxewa by § 10

BaxauBy poab y pocaigzxeHHi dysknii BigirpaoTs BusHaYeH-

ga i makcumymy Tta mimimymy. II[o6 3’scyBarm, mo me raxe,

BBe/IeMO KiJbKa HOBUX HNOHATE.

Oxonom mouxu x, HasHBaeTbesd OyAb-AKME NPOMiMOK, AXA
AKOTO X, € BHYTPIlIHBOIO TOYKOIO.

Touka X, HABMBAETHCA MOYKO0KW MiHimymy (abo marxcumymy)

: dyeknii y = f(x), AKmo AnA BCiX X 3 AGAKOro OKOJY X, BHKO-
. HyeTbes HepiBHicTh f(x,) < f(x) (aﬁo signosigno f(x,) > f(x)).

BraueHHda GyHKNOII B Touni MiHiMyMy HASHBAETLCA MIHIMYMOM
@yHKyii, a B TOYNi MAKCUMyMy — iI markcumymon. IlosnavaoTs

~ IX cHMBOJAMH Y ., Y . .

Touku MiHiMyMy # MakcuMyMy OVHK-
il pasoM HA3MBAIOTH MOYKAMU eKCMmpeMymy

dyEEKIII B Toukax ii excTpeMyMy — excmpe-

Hanpuxnaza, ana oysknii y = 2x — x? Tou-

- REVD TN

Xy 0] Xg Xg X4 X5 17;

-3

Man. 44 Man. 45

Hna ¢yeknii y = |x| — 3 Touka x = 0 € ToukoW0 MiHIMyMy
(man. 44). [i mimimym: Ypin =03 =-3.

Dyrkuisa, rpadik axol sobpaykeHo Ha ManoOHKY 45, Mae yYo-
THPH TOYKH eKCTPEMYMY: X, i X, — TOYKH MAKCHMyMY; X, Xg —

- TOuKH MiHiMyMmy.

Tourxamu excmpemymy QyHKYii morcyme 6ymu misvku it Kpu-

- Muyuni mouxu. Ile - HeobGxiguma yMoBa icHyBaHHA eKcTpe-

MyMmy.
Toukm excTpeMyMy MOKHA BHOpATH 3 KDHUTHYHHMX TOYOK

- ®ymxunii sa masBHOCTI JocTaTHBOI yMOBHM icHyBaHHA exc-
Tpemymy.

~ Hexail kpumuuna mouka x = a € 8HYymMpiwHb010 MOuKOW de-
AKo0z0 inmepeany (b; ¢) i maxow, wWo HA KOWHOMY 3 iHmepsanis
(b; @) ma (a; ¢) noxidna @yuryii icnye i 3bepizae anax. Taka
Kpumuyuna mouka, nepexodayu vepes AKY 6 HANPAMI 3POCMAHHA

rery |
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apzymenmy noxidHa 3MiHIOE 3HAK 3 «+» HA «—», € MOYKOK MAK-
CuUMYMYy, @ MoYKa, nepexodsyu uepes Ay noxiona 3MIHIOE 3HAK

3 «—» HA «t», — MOYKOW MiHIMYMY.

Cnopaspi, sxmo, Hanpukiaaj, noxigsa ¢ysxnii f(x) ma mpo-
mixkKy (a; x,) fonaThHa, a Ha mpoMmixKy (x,; b) Bia’emna, To, me-
pexoisYn Yepes TOYKY X,, QyHKIiaA 3mMiHIOE 3pOCTAHHA Ha cna-
JaHHA (ua.n 46). V npoMy BHDAAKY X, — TOYKA MaKCHMYyMY.
fAxmo k mig wac nepexony uyepes TOYKY X, cnajaHHdA byEKROil
3MIiHIOETECA HA 3POCTAHHSA, TO X, — TOYKa MiHiMymy (mau. 47).

y YA (x)<0 f(x)>0 v f(x)>0
R‘io f(r)r:-qJ ‘
7/} D RS ) AR 7 7 R R
Man. 46 Mau. 47 Maun. 48

Axmo x moxigma dysknii B TOuni X, AopiBHIOE HYJIO, a 3Ji-
Ba i cipaBa Bijg x, moxinma ¢yuxuii gopaTHa (man. 48) abo sixisa
i cmpaBa Bif’eMHa, TO X, HE € TOYKOI €KCTPEMyMY.

Nprkaapg 2. 3HAHAITE TOYKH EKCTPEMYMY Ta eKCTPeMaJbHi
sHauenHs Qyukuii y = 2x® + 6x% - 5.
®Poze’szanns Y =6x2+ 12x = 6x(x + 2).

KpuTnunumu Toukamu (yHknii €: x; = -2 ra x, = 0. ¥V pasi
nepexoAy 4Yepe3 TOYKY X, = —2 MOXigHA 3MiHIO€ 3HAK 3 ¢«+» Ha
«—», TOMY Oe — TouKa MaxKcumymy. fkmo BigOyBaeTbca mepexif
4epes TOUKY x, = 0, noxigsa aMiHIOE 3HAK Y A

3 «—» HA «+», TOMY Ile — TOYKa MiHiMyMmy - - +

mai. 49). o >

¢ ()mce P e O e C P
=2.(-2*+6-(-2-5=38; Mau. 49

ym =2-02+6-02-5=-5.

Bidnosgidv. x, = —2 — TOUKa MaKCHMyMY, Yy . = 3; x, = 0 —
TouKa MiHiMyMYy, Y .. = —5.

DYHKOI0 MOXHA JOCHIAATH, KOPHCTYIOYHCH TAKOK CXEMOI0:

1) smaiiTh o6nacTh BH3HAYEHHA DYHKIL;

2) pocnipuTy (QYHKIiO HA NapHicTH, HemapHicThb, Hepiogwd-
HiCTB;

3) sHaiiTH TOuKH nepeTHHY rpadika GyHKNii 3 ocAME Koop-
JOHHAT;

4) pocniguTa QYHKIiO HA MOHOTOHHiCTB, TOOTO 3HANWTH mpO-
MiKKH 3pDOCTAHHA Ta cnafaHHa QyHKIIi;
5) 3HAMTH TOYKH eKCTPEMYyMYy Ta eKCTpeMaJibHi 3Ha4YeHHSH;
6) no6yaysarn rpadix dpysxmii.

o : «*+38
Hpuxnap 3. Hocuigite pysxuio f(x) = =

: ®Poss’'asanaa O6Gnacte BH3HauYeHHA (yHKIII — Bel gidcmi

~gmena, KpiMm x = —1. 3 Takoo obnacTio BU3HAYEHHA (PYHKIiA He
w 6yt UapHOI0, HENAPHOI0 YH nepiouYHOI,
- BHaiiieMo HOXiAHY AaHOI PYHKIII:

2x(x+1)-(x2+3)-1 x*+2x-3 (x-1)x+93)

e = x+1)? @ +1F  (x+1)?

- Kpuruuni Toukn pyHKmii: X, = =3; x, = 1. Bonu posbusaiors

2 ,. '4HCJIOBY Bich Ha 4oTHpH npomixku. ITobyayemo Ha ix ocHOBi Ta-

.?

anno Ta 3’ACyEMO BJIACTHBOCTI 3ajjaHoi QyHKIIi.

"\:f_"‘ { x

f&( ~8; —1) i (~1; 1] - cnaxgae.

THHae Bick x. Bich y BiH mepermuae B

(—o0; —3) -3 38; -1) ) 11 1
x) + 0 - |Heijcmye| - 0 -
| =) /" |-6 max Ny |Heicamye| N\, |2 min .
Ha _npoui:xxax (—o; —3] i [1; ») vA
3pocTae, a HA POMIMXKKAaX

(1; =)

- Touka MakCHMyMmy x, = -3, f(-3) =
=—6'mmu.imuyuyxz-l f1)=2
~ Obnacts sHaveHs QyHKOII:

(~0; —6) U (2; ).

Pi 22 +3
x+1

#A3KiB, ToMy rpadik ¢ysxmii me nepe-

T T ey

|

«w

|

(-]

|

Ql =
(=

[\~

w

ny

=0 He mMae pos-

|
[S-]

Touni 3 opaunaroo f(0) = 3.
I'padix umiei ¢pymxnii sobpameno ma

|
(=]

l. IIlo rake kpuTHuHi Toukn GyHrmii?
2. Ba axoi ymosn dymkmis apocrae (cua-

 Jae) Ha JeAKOMY npoum:xy?
3. flx BmsHAYMTH NpOMiNKKH, Ha SKHX
AaHa dyEKnia spocrae abo cnagae?
4. IIlo Taxe Touka MmakcuMyMy GyHKmii? A
~ Touka MiHiMymy?
- 8. Io Taxe Touxn excrpemymy? A ekctpemymm dymxmii?
8. Illo osmauae pocxigurn byrkuin?

Main. 50



Bukonaemo pazom

1. 3HaiiAiTe KpUTHYHI TOYKH QYHKIIL y = o

®Poss’sasanua D) = (o -2) U (-2; ). 3uaiigemo noxiany
dyBRIii: :
) e B 2 0yl X Piax x(x+4)
Y=|x+2 (x+2)° x+2?  (x+2° (x+2°
3HaiileM0 TOYKHM, B SKMX [OXiJHA JODiBHIOE HYNIIO 4 HE ic-
e _
y' = 0, axkmoio ::(x+ %
x+
Y’ He icHye, AKINO 3HAMEHHHMK JOPiBHIOE HYJIO, 3BIAKH X = -2.
Touka x = —2 He BXOJHTE /0 obsacTi BM3HAYeHHSA (QYHKIIL.
Orsxe, dyHKia Mae ABi kpuTHuHi ToukH: ¥ = 0 i x = —4.
Bidnoside. 0 i —4.
2. VeraHOBiTH, HA AKOMY NPOMiXKKY PyHKNia y = xInx spocrae,
a Ha AKOMY — CIajae.
®Poss’azanua Cnocib 1. D(y) = (0; «). 3naiinemo noxiany
Pymxmil:

=0, sBigrkn x =01 x = —4;

y' = (xlnx)' = Inx + x S e
x
3naiizeM0 KPUTHYHI TOYKH QYyHKIII:
Yy =0, akmo 1 + Inx = 0, abo Inx = -1,

- +

RN, sBigkm x =€l
B0 g Ils Touka NOALIAE OGIACTH BH3HAYEHHS
Mau. 51 ¢dyeknii ma aBa npomixkkm (Man. 51). Busna-

YUMO 3HAK NOXiHOI HA KOMKHOMY IPOMiKKY:

ye)=1+ne=1+1=2>0;

y’(e‘”) 1+Ine?2=1-2ne=-1<0.

Omxe, dyHKUiA y = xlnx apocrae Ha mpomixkky [e™!; =), a
cnazae — Ha (0; e!]. i

Cnoci6 2. Poas’a:xemo HepiBHOCTi ¥’ < 0 Ta yy' > 0:

1 + Inx < 0, abo Inx < Ine™?, aBigkm 0 < x < el

1 + lnx > 0, a6o Inx > lne’!, aBiaku x > e,

Bidnosids. ®yaknia spocrae, AKmoO x € [e”
axkmo x € (0; e'].

3. Nocxixire pynKmio ¥ = x2i4 i mobyayitre ii rpadik.
®Pose’saszanusa 1) D) = (—x; -2) U (-2; 2) Ua(:z; ).
2) ®yuknia — HemapHa, OCKinbKH y(-x) = _xz YL -y(x).

1; ») i cnazae,

h’._m

a9

' W.Bnnopnc'ronymn MaoHOK 53, BuaHAauTe:

B .-Li A
A

i

Omixe, 1i rpadik cuMeTpHYHMIT BIIHOCHO MOYATKY KOODAMHAT,
TOMY JOCTATHBO JOCHIANTH QyHKIi0 Ha nmpomixkky [0; 2) U (2; x).
» 3) fixmo x = 0, 10 it y = 0 — rpadik nepermnae oci Koopau-
~ gar Tiaeku B ofHi# Toumi (0; 0).
 4) 3naitaemo moxizEy dyEKmii:

y’=( x J'=x2—4—x-éx_ ¥ +4
-4 (-6 (x2 -4

OueBupHO, mpo ¥’ > 0 ana Beix x 3 o&nac'ri BH3HAYEHHHA.

Or:xe, DyHKIiA He Mae MaKCHMyMiB i iB, a comagae
' HA KOXXHOMY 3 HPOMIiKKiB (—o0; —2), (-2; 2) i (2; =).

Hnsa Toumimoi mobGymoBm ofumcammo 3HaveHHs GyHKHiI B

G ximaxox TOYKAaX:

y() = -—- y(1,5) = -—, y(3) = 0,6; y@) = _,

~ TI'padix q:ymm,u [OAaHO HA MANIOHKY 52.

VA

;g REERL k.
L]
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Man. 52

Man. 53

BHa|AITE KPUTHYHI TOYKH QYHKIII:
- a)y=x% 6)y=sinx; B y=vr; ry=22+2x+1.
342, flxa 3 GysKUik spocrae Ha Beiit o6aacTi BusHAYCHHS:
. Ay=lgx 6)y=x% B)y=2"% r)y=0,5x?
3. flka 3 dyHKuii cnagae Ha Beilt o6nacTi BH3HAYEHHS:
a)y = J— 6) y = log, ;x; B)y =0,5% r)y=-5x?

8) KPHTHYHI TOYKH QyHKIII;
6) mpoMiXKKH 3poCTAHHA Ta CHAJAHHSN;
B) TOYKHM MaKCHMyMy it MimiMymy.

- A o » VN



345. CKiZIbKM TOYOK eKCTpeMyMy Moxke MaTH QyHKOia y = f(x),
axkmo f(x) — MHOrouJes TpeTboro, Yerseproro abo nm’ATOro
crenedsa?

BHaiigiTe KpuTHYHEI ToukH QyHKNil (346—348).
346.a) f(x) =2x*-3x2+ T; 6) f(x) = x — Inx.
347.0) fx) = 20 ~ 22+ 1;  6) f(x) = Jx - 2.
348.a) f(x) =e¢* + x; 6) f(x) = cos2x.

Hosenits, mo ¢yuknia y = f(x) spocrae Ha Beift obaacti BRE-
snauenHsa (349, 350).

349.a) f(x) = x* + 3;
350. a) f(x) = 2* — 3;

6) f(x) = 4x - 1;
6) f(x) = x + 2,5;

B) f(x) = 5 + Inx.
8) f(x) = 5Vx.

Hosexits, mo ¢ysknia y = f(x) cnagae Ha Beiit obnacri Bu-
snavenHa (351, 352).

351. a) f(x) = 1 — x% 6) f(x) = —4x + 3; ) f(x) = ~Inx.
352.8) f(x)=0,5°"+T; 6)f(x)=x+2,5  B)flx)= 5Jx.

353. [Tobyayitre rpadix HemepepBHOI (YyHKIII, AKa 3pocTae Ha
KOKHOMY 3 mpoMixkiB (—oo; —1) i (3; =), ane cnagae, AKIIO
x € (-1; 3). Yraxirs, aKuX 3Ha4YeHb HaOyBae QyHKIiA B KpH-
THYHHAX TOYKAX.

3HaliiTe NpoMiXKKH 3pocTaHHA Ta cnajaHHA Qysknoii (354—
356).
354. a) f(x) = 3 — 2x%
355.a) f(x) = x* — 2x% 6) f(x) = x*(x + 5).
356.a) f(x) =x* - 3x2-9x - 1; 0) f(x) = 8 — 6x% — x*.
357. BmaiaiTe Touky MiHiMymMy byHKIIL:

6) f(x) = 2x — 2.

a)y=x+x% 6)y=x2-6x-38; B)y=>5x-4x.
358. 3uaiifiTe Touky MakcumMymy GyHKOii:
a)y=5-x% 6Gy=1-x-2x% B)y=x- 2x2

359. 3maiiiTe TOYKH eKCTpeMyMiB QYHKIII:
a)y=2x*+3x*-5; G)y=1+ 82 - x4
B y=-22+12x + 7.

3HaifiliTh TOYKH eKCTPEMyMY Ta €eKCTPeMAaJbHi 3HAYeHHA
dyukuii (360—-362).

N na W

HlyiGe

5
”-“‘866. a) f(x) = cos®x — sin’x;
367 a) f(x) = x — 2cosx;

,'. SHaHAITE TOYKH eKCTPeMyMiB Ta eKCTpeMajbHi 3HAYEHHS

388.&) fx)=x+

AU

360.3) f(x) = Tx> - 2x+4; 6)f(x)=x>+x+ 1.
361. a) f(x) = x* - 3x + 5; 6) f(x) = 2x® + 3x2 + 1.
- 362.2) f(x) =8 6) f(x) =1 + 8x% — x*.
~ 363. ITo6yxyiiTe rpadix HemepepBHOi GYHKIIL, AKA CIajae HA KOXK-
HOMY 3 npoMixkiB (—oo; —1] Ta [3; 5] i spocTae Ha ABOX iHmMX
npomikxkax — (—1; 3) Ta (5; «). Bpaxyiite, mo miEiMaxbHI
spaveHHA niel pyarnii pieai mixk cobow. Ins nobyaosaxHoro

rpadika BHOHIIITE yCi TOYKH eKCTPEMYMY Ta eKCTpeMaibHi
3HaveHHA QYyHKIII.

Hocnigite dysknio i mobyayiire ii rpadik (364, 365).

.-m.a)ﬂx)zxz—2x+4; 6) f(x) = 4 + 5x — x%;
B)f(x)=x*+3x+2; r)f(x)=238x— x%

- 12x — x3;

4 £
AN |
0 T e e
) =) 4+16+4

r) f(x) = 5x® — 3x5.

365. a) f(x)=xT+8:t+5;
B) f(x) = 4x® — x*%;

3HaiifliTe TOYKH ekcTpeMyMiB Qyuknii (366, 367).

6) f(x) = 10cosx — 5x.
6) f(x) = x + 2sinx.

tbymcn,u (368, 369).

4 SELe
?, 6)f(x)—2+

| L 369. 2) f(x) = V4 -x%; 6) f(x) = x +1-2°.

- 370 HosexiTe, mo He MaE eKcTpeMyMiB dyHKIiA:

a) f(x) = 2x + sinx; 6) f(x) = -3x — cosx.

g 371 I[oheniTL, mo Ha BCii ob6nacTi BU3HAYEHHA QYHKIiA y = a*:

a) apocrae, Akmo a > 1;  6) cnagae, akmo 0 < a < 1.

- 372, JloseniTs, mo Ha Beiil 061aCTi BUIHAYCHHSA DYHKIIA Y = log, x:

a) apocrae, akmo a > 1; 6) cnagae, akmo 0 < a < 1.

1 o 873 Hosenirs, mo dysxnia y = tgx apocrae, a y = ctgx — cnanae

Ha NPOMiKKY (0; %J

374, 3maiinite MaKcHMaNbHI TAa MiHIMATLHI 3HAYCHHS GyHKIii:

a)y=x-In(l+x); 6) y = xe™™; s)y=x—%’x_.
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Hocnigite dyrknio i mobymyiite ii rpadik (375—-377).

2 _ 3x
375. 2) /() = =i 6) () = -
376. a) f(x) = Vx> —5x+6;  6) f(x) = V3 -2x—x°.
377. a) f(x) = V3 - x; 6) f(x) = x°Vx + 2,

Bupasu nas NOBTOPEeHHSA

378. BuaiiniTe HajiMeHIIe cnijibHe KpaTHe TA HANHGLMBIIMA CIiib-
gt gineEUK uncen 175 i 280.

379. 3pinbHiTHCA BiJ ippamioHANBHOCTI B 3HAMEHHHKY:

) a 6) m 2) 9 1

a) 5=; = 7 ——.

Ya Jn Yx-1 4«’(:{:—1)3

380. Ha cdepmi 6ynm rycm ta kinbka cobak, AKi IX OXOpOHAIM.

Cxkinbku ryceit i ckinskm cobax Gyno Ha depmi, AKINO pasoMm
poru Masu 98 roxis i 202 morn?

§ 11. Hanbinbuwi Ta HaiMeHwWI 3HaYeHHA PyHKUT

He ciaif OTOTOXKHIOBATH MakcHuMyM i MimiMym ¢ysHKOii 3 1i
naiibisvwum abo naiimenwum snavennam. IIix TOUKOK0 MaKCHMY-
My (MiHiMyMy) posymiloTh TOYKY, B fKii QyHKHNia mae HaHOLIb-
me (HaffMeHINe) YMcIOBe 3HAYEHHA MOPiBHAHO 3 il 3HAYEHHAMH
B yecix mocuTh 6aM3bKHX Bif Hel Toukax. A Haibinbie abo HAaii-
MeHIIe 3HaYeHHA (PyHKOii Ha BiApisky Moxke i He OyTH Ii Mak-
cumymom abo Mimimymom. Hanpuknag, ymxunis f(x) = 4x — x?
Mae MAKCHMYM y Toumi x = 2, a MiHiMymy He Mae. A OT Ha Ipo-
Miskky [0; 5] cBOro HaifiMeHIIOro 3HAYEHHS BOHA JOCATae B KiHIi
npomikky: f(5) = —5, a maiibinpmoro — B Touni x = 2 (Max. 54).

y vA
4 4
3 3
2 2
1 1

12345% Ol 12345 =x
-5
Maux. 54

|
[ISEL i N Tt

DyHKOiA MOXe MaTH Kiabka MakcuMyMmiB (mimimymis) Ha
JeAKOMY NpoMiXkKy, ane He Ginbme oxHoro Haibinsmoro (Haii-
MeHIIOro) 3HadYeHHA (ZuB. May. 53). PYyHKIIA MoKe He MaTH
MakcuMyMy (MiHIMyMy) Ha NOpoMmiKKy, aje MaTH Haibinbme
(HaiiMeHIe) 3HAYEHHSA.

Haii6insme Ta HaiiMmeHmme 3HaYeHHS (QyHKIII TicHO nos’s3ani
g 1i obsacTtio 3HaueHb. SIKmo o0iacTk 3HAYEHL HeNepPepBHOI

- ¢yuKOii — npomixkok [m; M], To m — HaiiMeHINe 3HAYEHHA Ma-
goi ¢yHKIil, a M — Haitbinibme 3HaYeHHA.
' Llo6 snaiimu HaUbinrbwe ma HalMeHWwe 3HAYEHHA Henepeps-
- noi ynryii f(x) na npomixcky [a; b], mpeba o6uucaumu iV 3Ha-
yennsa f(a), f(b) na xinyax yvozo npomimky i 6 KpumuyHux
moukax, wo Haxexamsv itomy, eubpamu 3 Hux Hailbiavwe i Hail-
- MeHwe.
IMpuknana 3HalgiTe Habigpme Ta HalMeHIIe 3HAYEHHS
ysxuii f(x) = x* + 3x? — 9x — 10 na npomixkry [-4; 4].
®Poss’asanna f(x) =3x2+ 6x — 9 =3(x + 3)(x - 1).
Kpuruuni Toukn: x, = -3 i x, = 1. 3savennamMu pynknii e:
i f(-4) = 10; f(-3) = 17; f(1) = —15 (maiimenme); f(4) = 66
 (maitbineme).
: Bidnosids. max f(x) = 66, min f(x) = —15.
[-4:4] [-4: 4]
3a JI0NOMOrom MOXiZHOI 3PYYHO PO3B’A3YBATH eKCMpPeMAalbHi
- 3adavi, To6To Taki, B AKUX nmoTpi6HO BH3HAYMTH Halbigbme abo
. HajiMeHIUe 3HAYEHHA NEBHOI BeJMYMHM.
- Bapaua. Maemo kBagpaTHMil JmCcT eperi 6-2x
- 8i croponoio 6 am. fki kBagpaTn Tpeba Bupisatm |
B KyTax JaHoro Jjucra, mob 3 oxepskaHoi saro-
~ TOBKH 3po0uTH KOpPOOKY 6e3 KpMIIKH Haifbinb-
~ moro of’emy (man. 55)?
~ ®Poss’ssannaa o6 ogepxarun KOpoOKy y
- ®Gopmi npamokyTHOro mapaseneminesa, y Ky-
‘1&. Tax jucra Tpeba BupisaTw pisHi kBajgpatu. He-
%_.anﬁ X — JOBKHHA CTOPOHH TAKOIrO KBaJpaTa.
A .l‘;'l'om BHCOTA KODOOKHM JOpiBHIOBATHME X, a CTO-
~ PoHa ii ocroBH — 6 — 2x. O6’em Kopobrm V(x) =
~ =(6 - 2x)°x - ¢ymknia sia x. Bposymino, mo Maux. 55
~ HMeno x gojarHe i MeHme 3a 3. Maemo matema-
':fi. THYHY MOJeJb 3aja4di: BU3HAYHTH, IIpH AKOMY 3Ha4YeHHI x QyHK-
 Hia V(x) = (6 — 2x)°x, sagana ma npomixky (0; 3), naGysae Haii-
b IIOro 3HAYEHHA.
IITo6 poas’ssaTu 3amady, sHaligemMo noxigry masoi dyHKIii:
V(x) = 36x — 24x% + 4x%; V'(x) = 36 — 48x + 12x2.




[Ilo6 smaiiTm KpuTHYHi TOukH QyHKIil, npupiBHsemo Ii mo-
. xigHEy A0 HyAA Ta PO3B’AXKEeMO DiBHAHHSA.
VA 12x? - 48x + 36 =0, x2 - 4x+3=0, x, = 1, x, = 3 — He Ha-
JexuTh npomizkky (0; 3).

fAxkmo x < 1, To V'(x) > 0, a axmo x > 1, To V'(x) < 0. Orxe,
Haitbinbmoro 3gadYeHHs QyHKnis V(x) sabysae npu x = 1.

Bidnosidv. Tpeba BiapisaTm KBajpaTH, CTOPOHHM SKHX JOPiB-
HIOIOTE 1 aM.

&HEPEBIPTE CEBE

1. Ilo raxke Haibinbme (HajiMenIe) sSHAYCHHA dyHKII] Ha JaHOMY NpPO-
Mixky? 5

2. Yy Te caMe 03HAYAIOTH MAKCHMAJLHe 3HaueHHA QyHKHii Ta i maii-
Ginpme sHaueHHAT

3. Sk smaiitTn Hafi6ineme abo majiMeHIIe 3HAYEHHA HemepepsHOl QyHK-

nii #a mpomixkky [a; b]?

d

- Buxomaemo paszom

1. Bmaiigits obnacTs sHaveHb GyHKHil y = x* — 9x? — 7, akmo
x € [0; 10].
®Posp’asanua ¥ =(x® - 9x% -7y = 3x® - 18x.

Bmaiinemo xpurHuHi Toukm: ¥ = 0, akmo 3x? — 18x = 0, abo
3x(x — 6) = 0, sBigru x = 0, x = 6.

3uaiiemMo sHaueHHA QyHKNI] Ha KiEnax npomixky [0; 10] i B
KpHTHYHIMK Touni x = 6:

y(0) = -T; y(6) = —115; y(10) = 93.

Bajana GyEKNia HenepepsHa; ii Halbineme snavenns — 93, a
gaiimenme —115. Ormxe, o6nacTs ii 3Havens — Bigpisok [-115; 93].

Bidnoside. [-115; 93].

2. Posknagite uncao 100 Ha aBa AofaHKH, NOOYTOK AKHX HAM-

| OinbImii.

®Poan’saan A Hexail nepme 4ucjo JOPiBHIOE X, TOAL ApyTe —

100 - x. Posrnamemo ¢yuKnio ¥y = x(100 — x) i BusHAYNMO, 32

AKUX 3HAYEHBL x 3 npomixkky (0; 100) dysknis sabysae Haibins-

moro 3HaveHHs. 3HaliAeMo noxigRy miel pyHknii, npupisagemo il

JI0 HYJIfi TA BU3HAYAMO KPHTHYHI TOYKH:

| v = (x(100 - x)) = (100x - x?)' = 100 - 2x; 100 - 2x = 0;
x = 50.

| fikmo x < 50, To ¥’ > 0, a axmo x > 50, To ¥y’ < 0. Orxe,
gaitbinpmoro sHaveHHa (yHxmia y = x(100 — x) mocarae mpu

3 x = 50.

i Bidnoeids. 100 = 50 + 50.

L

Baxonaiite ycHo
381. Yn mae naiibinbime spaveHHs QyHKIia:
a)y=x% G)y=e Bly=lgx; ryy=2x+1?
382. Vraxirs HaliMeHIIe 3HAYEHHA QYHKILII:
a)y=x% 6)y=sinx; B)y=Vr; r)y=2"
383. Vraxire maiibinbime Ta HalfiMenme sHaueHHs QyHKOii y = x?
HA IPOMIiMKKY:
a)[0; 2); 6)[-1;1; 8 [-2; 05 1) [-5; 2]
384. Un moxxe sHaueHHA (QyHKNOII B TOUmi MakcuMymy GyTH MeH-
mMM 34 ii 3HAYeHHA B TOYNi MiHiMymy?

385. U moxxe Haibinpme sHavenHs QyHKNil 6yTH MeHmuM 3a ii
excrpemym? A HaBnakm?

- 386. Buaiinite HaliMenme Ta Halbinbme sHavenHs QyHKOii y
=x® — 1 Ha mpoMixKy: '
‘ a) [0; 2]; 6) [-1;1;; 8)[-2;0]; r)[-3; 3]
. 387. Bmaiizite Bafimenme Ta Halbineme sHavenHs GyHKOIi y
= x? — 2x Ha NPOMiXKKY:
8)[-1;0)  6)[-1;1; »)[-2:0}; 1) [0; 3]

g SuaiaiTe Halbinbme Ta HaliMeHme 3HaueHHA QyHKNIi (388—

[

N s

]

- 390).

388, f(x) = x* — 4x na npomixky [-3; 3].

| im f(x) = 5x® — 3x® ma npomixkky [-2; 2].
- 990.7(x) = x* - 8x* - 3 ma mpowiacxy [-3; 1].

JopieHioe 64.

393 JloseniTs, mo KOJM CyMa ABOX JOAATHHX UHMCE] craja, TO ix

Aobyrox HaWGimemMi TOAL, KOMM Ui YHcaa piBHi.

3 .(. Yucso 10 posainits Ha ABa AOAAHKH TakK, mob ix A06yTOK GyB
HaubinsmmM.

--|
.-‘ '.r

s

- 395, fike nopaTHe umCsO pasoM 3 ofepHEHEM Jae HafiMeHmTY cyMy?

396. [lioma npAMOKYTHOro 3aroHy AJAs CTPAyCiB JIOpiBHIOE
: 40 000 m®. fikumu maroTs 6yt ftoro poamipm, mo6 Ha oro-
4 ¢ A poxy minuio Hadimernme citkn Pabuna?

T

"._ ¥

£

waald
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. 397 Tpeba 3aropoguTH ABa MACOBUINA y (hopMi PIBHHX HPAMOKYT-
HHKIB 3i CHIiIBHOI CTOPOHOIO TAK, M6 cyMa iX murons AopiBHIO-
pana 6 ra. 3maiifiTe HafiMeHIY MOYKJIHMBY JOBXKHHY OroposKi.

5 .
BualigiTe Haitbineme Ta HalimeHme 3HaveHHA QyHKOII Ha 3a-
nanomy npomixkky (398, 399).

398.a) f(x) = x® — x* + x — 7 ma npomixky: 1) [-2; 1}; 2) [-1; 2);
6) f(x) = x° — 5x* + 5x® ma npomixky: 1) [0; 2]; 2) [-1; 5].

399. a) f(x) = Vx* - 5x + 6 ma npomixky: 1) [-2; 2]; 2) [0; 3];
6) flx) = = +% na itpolinticyy 1) [15 8% 2) 145 <1k

400. Yn mae Haiibinpme abo HaliMeHINe 3HAYEHHS HAa MHOMXHHI R

dyHKLiA:
a)fix)=x*-5x+2; 6)f(x)=8-2x*-x°?

Buaiigite obnacTs 3Havens Qynkmii (401, 402).

WLa)y=3"-8x4+2 G y=2-2-2
402.8) y = Va-x—2%; i w6 =
X

403. Tos:xuHa Biapiska AB fopiBHIOE 6, Touka M — jioro cepeuHa.
3ualigite Ha Bigpiaky AB Ttaky Touky X, 1mo6 1o0yTOK NOBXKHUH
XA, XB, XM 6y HailGinbmmumM.

404. fIxkuit 3 OPAMOKYTHHKIB, BOIMCAHHX y AaHe KOJIO, Ma€ Hai-
6inpmy mnongy? Poss’sxkiTs sagady asoma cnocobaMu.

- 405. fixkwmit 3 NpAMOKYTHMKIB, BIMCAHMX Yy JaHe KOJO, Mac Hai-
6inpmuit nepumeTp?

406. Axumu MaloTs Gyt posmipu Gaceitny o6’emom 32 M® 3 kBaj-
PATHHM JHOM i BepTHKAJbLHHMH CcTiHaMu, mob Ha ioro obmau-
MIOBAHHA IO HAWMeHIe IJIATOK?

407*, SIxknmu caig pobuTH JiTPOBi KOHCepBHI 6aHKH IMJIIHAPAYHOL
dopmu, mob6 HA IX BHrOTOBJIEHHA BUTpadasiocd HaliMeHIe
sxeperi? JlomyckaMm Ha ImMBH MoOKHa 3HexTyBaTH. O6’em
nuiaiEApa AopiBHIOE AOGYTKY mJomii #oro OCHOBH Ha BHCOTY.

'x

408. 3anumits piBHAHHSA AOTHYHOI, MpoBe/eHOl Ko rpadika QyHK-
mii y = x® + x® y Touni x, = 2.

Bunpasu nas noBTOpPeHHHA

wisliBg i

porer, o>

409. Ina dyaknii y = 5x% + 1 smaiigite rpaEnmio BigHOMIEHHA
npupocty (QyHKNIi A0 DpHpOCTY apryMeHTy 3a yMOBH, WO
NPHPICT apryMesTy nNpAMYye A0 HYJA.

410. Karep npoiimos BifcTaHbh MiX ABOMA NPHCTAHAMH 34 TEUicl
piukm 3a 1,6 rog, a Ha 3BOPOTHY AOpPOry BHTPATHB 2 rof.
3HaAiTe BJACHY MIBHAKICTH KaTepa, AKIO IIBHAKiCTL Teuil
piukHE gopiBHIOE 2 KM/TOJ.

§ 12. NoxigHa sk wenaKicTL

Hoci mix moxigHOI MH pPO3yMiIH KyTOBHM KoedimieHT m0-
THYHOI Ao rpadika ¢yHKOil (reomerpuuHmt 3micT DoximHOI).
Ane moxiHy MoOKHa BHKODPHCTOBYBATH TAaKOM /A BU3HAYEHHS

. IIBAAKOCTI MPOXOMKEeHHA Pi3HUX NPOIECiB — pyXy pakeTH, mja-
- HeTH, JiTaKa, MalIuHH; of0epTaHHA MAaXOBHKAa, A3HI'H, OanepuHn;

nporikaHHEA XimiuHol peaknii, HarpiBaHHA Tija; PO3MHOMKEHHS
GaxTepiil, pocTy POCJAMH, TBADHH; 3POCTAHHA I'DOIMIOBHX JOXO/iB,

- BHTpAT TOIIO.

Ipuxnapn Hexait Tiso pyxaerscs NpaAMOiHiAHO 31 3MiHHOIO
mBrAKicTio. Bigcrans s, mpoiigena Tisom 3a 9ac £, — QyHKIiA Bif 1.
PiericTe s = f(f) Bupaskae 3akoH pyxy meoro Ttina. fIk, sHaoum
B8KOH PYXY, BH3HAYWUTH MHUTTEBY INBHAKICTHL Tina B OyAb-AKHI
MOMEHT 4acy t?

Hexait 3a gac Big t 1o t + At Timo npoiimuo Bigcrass f(t + At) —
— f(t). IlpoTsaAroM mpOro Yacy BOHO PYXAJIOCh i3 CepefHBOIO IIBHJ-
f(t + At) - f(¢)

At ;

HAxugo At — 0, To me BigHOINIEHHA Aefasi MeHIIEe Bipi3HAETH-

cd Bifi mMBUAKOCTI pyxy Tina B MmomeHT f. OToKe, MIBHAKICTE PyXy

KicTio

.~ rina B MomeHT #

ot) = lim [+ AD - 1)
At—0 At

A ne — noxigna dpyskuii s = f(t). Orxe, aKwo sidomuii 3aKon

pyxy s = f(t), mo weudricms v(t) Yybo2o pyxy 6 KoXcHUiL momenm t

dopienioe noxioniil yiei pynryii: v(t) = f'(t).
Posrnsasemo xoHKpeTHUW npukiaajx. SIk Bigomo, BinbHe magin-

. HA Tijga (AKII0 He BPaxXOBYBATH ONOPY NOBiTpA) BigbysaeThcsa 3a

~ 3axoHOM s(f) =§t2 (ryr g ~ 9,8 m/c? — npuckoperHs 3eMHOro

. TakiHHA). 3 AKOW MBHAKICTIO TiNO majae B MomeHT ¢ micas mo-
. Y9aTKy magiaeA?

Poap’aayBatu 3asiauy mMoxHa Tak. 3a yac Bijg t mo t + At Tino
IPOXOAXTE BicTaHb %(t +At)? - %tz &= —g—(ztAt + At?) i3 cepeaHBOIO

T




IBHAKICTIO %(2!& +A%): At = %(2t +At). fAxkmo At —» 0, TO

v(t) —» %(Zt +0), TobTo v(t) = gt. Jlicranm peayasrar, nobpe Bigo-

MH# 3 ¢isuKH.

Tak MH po3B’A3aJH 3ajavy, He BHKODHCTOBYIOYH NOHATTHA
moxigeoi. A 3HAKOYM, [0 MIBHAKICT PYXy — HoxigHa ¢yHKIis,
fAiKa BHpAXKAE 3aKOH IBOr0 PYyXY, MOXKHA Bijpasy sanucaTH:

o - E- 2 = 5—- . =
v(t) = s'(t) [21‘ J 2 2t =gt.

Tax MOHA BH3HAYATH He JIHINE IMBUAKICTE NpPAMOJIiHIHHOrO
pPyxXy Tina, a # mMETTEBI mBEAKocTi BimbyBaHHa GaraThox mpo-
mecis: ximiumoi peakuii, pagioaKTHBHOrO po3majy, HarpiBaHHSA
TijNa, TAHEHHS KPHIH, PO3MHOXKeHHA OakTtepiit Tomo. Baaradni,
AKIO AKUK-HeOyap nponec BiabyeaeTbes 3a 3axkoHOM Yy = f(1),
TO mMBHAKicTE BifOyBaHHs #oro B MOMeHT { MOXXHA 3HAHTH 3a
dopmynoo v(t) = f(t). Tomy KOPOTKO rOBOPATH: noxidwa — ye
weudrkicme., Taxkuit diswyEril 3MicT moXigHOIL.

HIeuakicts pyxy wmoxke amiHiopatuca. Ileuaxicte amiHE
MIBHAKOCTI npsmoidiHiiiHOro pyxy — #oro npuckopenHsa. Tomy
NPHCKOPEHHSA — IIe NmoXigua Bix mBHAKoCTi pyxy. dAxmo, Hanpuk-
naj, MBHAKICTs PyXy Tina Bupa)kaerbca dopmynow v(t) = gt,
TO Horo npuckopesHs a(t) = (gt) = &.

Immuit opuknaa. koo saxmiics npomec Bigdysaerscsa 3a 3a-
xoHOM 8(t) = 2t — 5t2 + 8, To #Oro MHTTEBA MIBHAKICTHL Yy MO-
MeHT uacy t gopisHoe v(t) = 8'(t) = 6¢2 — 10¢, a MUTTEBe NPHCKO-
penns a(t) = v'(t) = 12t — 10.

3a JomoMoron moxigHol posB’sA3yloTh 6araTo 3ajgad i3 pisHEX
ranyseil Hayku i npaxkTuku. HaseleM0o NpHKJagW 4acTO BiKHBA-
HEX dopmyi, AKi MicTaATs nNOXigHY:

o(t) = ¢'(t) — kyToBa MBHAKICTE — MOXIAHA BiJ KyTa IOBOPOTY;

. a(t) = ©'(t) — kyroBe NPHCKOPEHHA — MOXiAHA BiJ KyTOBOIL
IIBHAKOCTI;

I(t) = q'(t) — cuna cTpyMy — NOXijfiHA BiJi KiIBKOCTI eJIeKTPHKH;

N(t) = A'(t) — noryxHuicTs — noxigua Big poborn;

C(t) = @'(t) — TemmoeMHicTs — NMOXigHA Bij KineKoCTi TemnorH;

P(t) = V'(t) — opoaykTHBHiCTH mpami — moxigsa Big obcary
OPOAYKIiL.

IEPEBIPTE CEBE

1. ¥V womy monsarae reoMeTpHuHHH 3mict noxixgmol dpyskmii B Touni?
2. V uomy nonsarae ¢ismarmit smict noxigsoi GpyHKnii B Touni?
3. fx poaymiTH BHCAIB «nOXifHA — e MBHAKICTH?

: Muuumf?m

Buxonaemo pazom

1. CareanbHAa paKeTa JIETHTh BEPTHKAJBHO Bropy Tak, mo ii
pyX onmucyeThcs 3axoHOM s(t) = 98¢ — 4,912 (f — y cexyHaax, s — y
merpax). 3HalgiTe: a) MBHAKICT, parkeTH uepes 5 ¢ pyxy; 6) Ha
AKY MAKCHUMAJBHY BHCOTY AOJETHTh PaKeTa.
®Poss’azanusa. a) 3uaiiileMo MBHAKICTL pakeTH B Gyab-aKmit
MOMEHT 4acy fK moxiauy Bixg dbyvarnoii s(i):

v(t) = s'(t), abo v(t) = (98t — 4,9t%) = 98 — 9,8t.
Toxni v(5) =98 — 9,8 - 5 =98 — 49 = 49 (m/c).
6) 3maiineMo TOYKY excrpemymy dyEknii s(¢), poss’szasmm

- piBHanHA §'(f) = 0, a6o 98 — 9,8t = 0. 3siacu t = 10 (c).

e,

HArxnogo t < 10, To s'(t) > 0; axkmo ¢ > 10, To 8'(¢f) < 0. Orxe,

t = 10 ¢ — Touxa maxcumymy. Toxi s(10) = 98 - 10 — 4,9 - 102 =
=490 (m). :

Bidnoeidv: a) 49 m/c; 6) 490 m.

2. KinekicTs Temnoru Q(f), Axka norpibua Ansa HarpiBasHA BOAH
macoo 1 kr Bixg 0 °C go remneparypu ¢ °C (0° < t < 95°), mabau-
MeHO MOXKXHA BH3HAYMTH 3a (DOPMYJIO0

Q(t) = 0,396 - t + 2,081 - 10732 - 5,024 - 1077¢5.

YeraHOBITE 3anesxHiCTs Temnoemuocti Bogu C(t) Bix Temnepa-
TYypH. '
®Poss’ssanna Ci#) = Q@) = (0,396 - ¢t + 2,081 - 1032 —

- 5,024 - 1077+ = 0,396 + 4,162 - 1073t — 15,072 - 107"¢2.

3. Tino macow 10 Kr pyxaeTbcs NpAMOJiHINHO 3a 3aKOHOM

x(t) =t +t + 1 (t - y cekyamax, x — y Merpax). SHaMgiTs:

~ a) kiHeTHuHyY eHeprilo Tina yepes 5 ¢ micia mouaTtky pyxy;

. 6) cuny, oo xie Ha TiNO B meii gac.
- ®Posp’asannas. a) Kisernuna emeprisa tina supaskaerscsa dop-

¥ _,K']‘l

il |
muv
Mynowo E =

, le m — Maca Tina, a v — mBHAKicTs. 3HalineMo

mBHAKICTL TiNa B 6yni:-amaﬁ MoMeHT 4dacy v(tf) i gepes 5 ¢ micasa
noyatky pyxy v(5):
vt)=x@O =@+t + 1) =2t + 1, v(5) = 11 (m/c).
2 2
. 10-11
Tonl E =20 =
i 2

% 6) Cuna, mo aie Ha pyxome Tijio, BU3HAYAEThCA 3a (DPOPMYJIO0
= ma.

=5 - 121 = 605 (IIx).
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BmaiizeMo nmpucKopeHHA Tina B GyAb-AKHi MoMeHT dacy a(t) i
' yepea 5 ¢ micaa modaTky pyxy a(5):

o
-

a() = v'(t) = 2t + 1) = 2 (m/c?), a(5) = 2 (m/c?).

Toni F = ma = 10 - 2 = 20 (H).

Buxonaire ycHO

411.

412.

413.

3HalifiTE MHUTTEBY NIBHAKICTE Tija, [0 PYXAETHCA 34 3aKO-
HOM $(t), e t BUMIPIOETBCA B CEKYH/AX, & § — ¥ MeTpax:

a) s(t) = 52 + ¢; 6) s(t) = 1 — 3t;

B)s(t)=t2~-1; r) s(t) = 2t + t.

3HaiifiTh TPHCKOPEHHA Tija, IO PYXAEThCA 3a 3aKOHOM s(f),
ne t BUMIpIOETECA B CEKYHJAX, a 8§ — ¥ MeTpax:

a) s(t) = t2 + t; 6) s(t) = 1 — 3t%

B) s(t) = 5t - 1; r) s(t) = 2t® + 5.

flx sanexuTh NPOAYKTHBHICTH mpani mosonoro pobiTHMKa
Biz TpusajnocTi poboTH, AKMO OGCAT BHIOTOBJIEHOI HUM HpO-
AyKLii BupaxaeTsca opmymnoio V(t) = 10 + 6¢% — 37

414.

415.

416.

417.

418.

BusHaute MBHJAKICTE KONMBAHHA Tija, IO PYXaeThcA 3a
3aKOHOM:

a) x(t) = 10cosnt; 6) x(t) = 2sin(t — n); B) x(t) = 0,1cos10nt.
Pobora, Ky BUKOHYE ABUI'YH aBTOMODiIfA, BUSHAYAETHCA (DOp-
mynoio A(f) = 15t + 360 (A(t) — B lxxoynsx, t — y ceKyHAax).
AKy DoTyXHiCTE PO3BHBAE ABUTYH?

Touka pyxaeThcs NPAMONiHiNAHO 3a 3akoHOM x(f) = 100 + ¢
(sac t — y CeKyHIax, KOOpAMHATA X — y Merpax). 3HaljiTh
MBHAAKICTE U Ii€l TOYKH B MOMEHT dacy:

a)t =503;0)t =23 c.

Touka pyXaeThCs TaK, IO MUIAX, NIPOHeHNI Helo 3a t CeKYH],
BHpakaeTheA hopmyromwo s = 4t + 3t. BuaiigiTe: a) mBHAKICTL
TOYKH B OyAb-AKHE MOMEHT yacy; 0) IPHCKOpDeHHS TOYKH B
6y/b-AKHI MOMEHT 4acy; B) IIBHAKICTE i NPHCKOPEHHA TOYKH
B MOMeHT 4acy t = 5 c.

Touka oGepTacThCA HABKOJO OCi 3a 3akoHOM ¢(f) = 3t% +
+ 4t + 2 (wac t — y cekyHAax, KyT nosopory ¢(f) — y panai-
aHax). 3HaWAITE KYTOBY WIBHJAKICTH TOYKH: a) B NOBLIBHMIA
momeHT t; 6) B MomeHT ¢ = 4 c.

{E, 425 Kynbka KOJIMBAETHCA 32 3aKOHOM x(f) =

| 4 53
b V(t)=—=t>+T
; (t) 8 +

419. Tino pyxaerbca npsmoiniliHO 3a 3akonHOM s(f) = Tt® — 5t.
SHaHAITE loro METTEBY IIBHAKICTH i IPHCKOPEHHA B MOMEHT:
a)t=1¢;:0)t=2¢c;B)t=3c.

- 420. MaxoBHK, 3aTPHUMYBaHHUH rajbMoM, 00epTaEThECA 38 3aKOHOM
o(t) = 4t — 0,3t (qac t — y cexynaax, kyt ¢(f) — y pagianax).
¥ Axknif MOMEHT BiH 3ynNMHHTHCA?

421. Ilix uac marpiBamEs Tina itoro remmneparypa T i3 wacom

amiHOETHECA 3a 3akoHoM T = 0,4t2, ne T — Temneparypa B

i rpagycax, t — 4ac y CeKyHAaX. SHAWZITe MBHAKICTE 3MiHH
TeMIepaTypu B MOMeHT £ = 5 c.

| 5 SSRGS

422, Maca KpHCTaJiB y PpO3YHMHI 3MIHIOETECA 3a 3aKOHOM

t? +5t, ne m — maca KpHCTaJiB y rpamax, t — 4ac y
roguHax. SHAHAITE MBHAKICTE 3POCTAHHA MaCH KDHCTAIIB
yepe3 4 roj micas movaTKy KpHcrasaisamii.

423. Tino pyxaeTscsa npsAMoXiHiNHO 3a sakoHOM s(f) = 2 + 8¢ — 2
(mnax s — y MeTpax, 4ac t — y cekyHaax). Axy Bigcrass npo-
He TiNO 10 MOMEHTY, KOJH HOro IIBHAKICTH HOPiBHIOBATHME

. HyI10?

424, Tino pyxaerses npaMoniniiiHo 3a 3axkoHOM s(t) = 6¢ + 2¢% — %ta

(mnax s — y mMeTpax, 4ac t — y CeKyHAax). ¥ AKHH MOMEHT

Yacy Tijo pyxae'rhca 3 Haubinbmow mBUAKicTIO?

2sin3t. oseaiTs, mpo

ii npuckopeHHsA HmpOMOpIIiiiHe KOOPAMHATI X.

:‘r =426 Tino pyxaeTbca npaAMOIiHiiiHO 3a 3aK0HOM (1) = \/_ Hosexits,
0 MOro NpUCKOpPeHHA NponopiidHe Ky0y MBHAKOCTI.

427 O6car npoaykmii V wMalictepHi, sfiKa BHIOTOBJIAE AJHH-

;“; KOBI NpPHKpacH, OPOTATNOM AHA BHPAXXAEThCH 3aJIeIKHICTIO

' %ta + 50t + 37, ne t € [1; 8]. O6uncaite mpoayK-

r"i"'_.

LY
1}

THBHICTH npani MaiicTepHi DPOTArOM KOMKHOI roguHEH pobOTH.
- 428.Yepes nonepeuHHil nepepis NpOBiHMKA B KOMKHHH MOMEHT

;— 4acy t mpoxoauTs sapax ¢(f) = 5V2t+5 (¢ Bumipioerscs B
KYJIOHAX, a { — y ceKyHJax). 3HalAiTh CHIY CTPYMY B MOMEHT
gacy ¢t = 10 c.

429. Yepes monepeunuit mepepia mpOBiHMKA B KOMKHHH MOMEHT
gacy t mpoxoants 3apsap ¢(t) = In(t + 1) (¢ samipioersca B
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KyJnoHax, a ¢t — y CeKyHjax). ¥ SKHH MOMEHT Yacy CcHJa
CTPyMY B npoBifHMKY AopisHioBaTnme 0,1A?

430. Tino pyxaerbcs npsmoximiiiHo 3a 3axkoHoMm $(t) = 6t — t?
(masx 8 — y merpax, 4ac f — y CeKyHAax). SHAUIITE:
4) MHTTEBY MBHAKICTH Tina B MomenTh: t, = 1 ¢, 1, = 2 ¢;
6) kimeTwuHy eHepriio Tizia yepea 5 ¢ micas NOYATKY PYXY,
AKMO #oro Maca AOpiBHIOE 2 T.

431. Tino pyxaerhca mpsamoiimiiiHo 3a sakomom s(f) = t* + 3¢°
(masx s — y Merpax, 4ac t — y cekyHjax). 3Haijirs: a) npu-
CKOpeHHs iforo pyxy B MomexT t = 5 ¢; 6) caay, mo nie Ha Tino
yepea 3 ¢ micaa mMoYaTKy PyXy, AKIIO foro Maca AOpiBHIOE 5 I

2
432, Tino pyxaersca npsAMoiHiiiHO 3a 3akoHOM 8(f) = 6 + 41 - 3 t?

(masax s — y Merpax, gac ¢t — y cekynaax). Koan ioro msunz-
KicTh crane Habinbmoo? Busnaure KiHeTHYHY eHeprio Tina
B TOH MOMEHT, KOJH Horo mBHAKICTH cTaHe HalbinbmIow0.

433. Tino, miAKMEYTe BePTHKAIBHO Bropy 3i merakicTio v, =40 m/c,
pyxaeThcsa 3a 3aKOHOM h(f) = vyt — g;—, Ae h — mnsax y MeTpax,

t — gac y cekyHaax, £ ~ 10 m/c’ — NpUCKOpeHHS BiJbLHOrO
nagigaga. 3HAUITE:

a) mBUAKicTH TiNa wepe3 2 ¢ micaA MOYATKY PYXY;

6) yac, KOAH MBHAKICTE TiNa AOPiBHIOE HYJIK;

B) HalifineImy BHCOTY, AKOI AOCATHE TiJoO.

| RN

' . Bupass s NOBTOPEHHS

434. PosknafiTs MHOTOYJIEH HA MHOKHHKH:
a)x®+2x*+1; 6)a®-3a’+3a-1.

435. 3uaiiniTs cepeane apupMeTHYHe BCiX IINMX WHCeN X TAKHX,
mo:
a) 10 < x < 50; 6)-10< x < 50.

436. Poap’saxiTh cucTeMy PiBHAHB:

i == =3p & = =3l
ol o
P+yt=9 xy = 4.

Camocriiina poGora Ne3

- BapiamTr 1

1. 3HaigiTe KpuTHYHI Toukn QyHKOii f(x) = x® + 3x2.

ﬁ 2. locninite pyrknio f(x) = 8x — x® ra nobyayiire ii rpadixk.
A 3. Tino pyxaeTsca npaMoninifino 3a saxkonoM x(f) = — %t‘ + 8¢,

3Ha#AiTh HOro MUTTEBY IIBHAKICTE i MPHCKOPEHHSA B MOMEHT Yacy
=3 c.

Bapiasr 2

1. BuaiiaitTe kpuTHuYHi ToukHM QyHKUIT f(x) = 3x% - x3.

2. Nocaigite pyrknio f(x) = x* — 8x ra nobyayiire ii rpadixk.
3. Tino pyxaerscsa mpaMonimiiiHO 3a sakomoM x(f) = %t’ - £,

- 3maiiaiTe #oro MUTTEBY IIBHAKICT i NPUCKOPEHHS B MOMEHT 4acy
Bt =3c. :

KOHTPOJIbHI SAITHTAHHSA 1 3ABJAAHHA

: 1. fAxi Toukn pyuruii HasuBawTs KpUTHUYEAMH?

= 2. C&pnymﬁ-re YMOBH, 32 AKHX (DyHKIiA 3pocrae Ha AeAKOMY IIpo-

= KY.

P’" 3. Ct:bopuymoire YMOBH, 38 AKHX (QYyHKIiA cnajae HA JeAKOMY NIpO-

i MiXKY.

4. Illo Take Touka MaKCHMyMy; MiHiMyMy; ekcTpemymy?

5. flx BMBHAYMTH TOYKM MakcuMyMmy # MiHiMymy yHrmii?

6. fx snaiiTh Haibinbme abo HaliMenme sHavenHA QyHKNIl HA faHOMY
npomMixky?

7. Poskpuiite reomeTpuusuil aMicT moxigHoi.

8. Poskpuiite dismunnit amict moxizgmoi.

9. fAxi sajaui MokHA PO3B’A3YBATH 3a JONOMOroK0 HOXigEHUX?

3 E Icropuuni BinomocTi

; Hoxinmy BBeeHO Maiike OAHOYACHO 3 MOHATTAM QYHKIIL,

Xo4a mMarepiasM, AKi miABOAMAM N0 IMX NOHATH, HAKOMHYYBA-
Juca nporarom Garatbox croxits. Ille Apximen poss’saysas 3a-
- Aavi mpo AoTHuHI Ao cmipajneit i mpo BM3HAYeHHA HANGLAIBIIMX
~  8HauyeHb BHMPpA3iB, fAKi Temep po3B’A3YIOTH 3a AOMOMOroK MOXif-
Hoi, II. ®epma BMiB 3HaxozWTH moXiAHi MHOrouwnemie Bix oa-

- Hiei aminBOi Ta pOsB’AsyBaTH 6araTo eKCTpPeMAJBHHX 3a4ad.
ﬂ Hocure 6auseko migifimuam f0 BBeAeHHS noxigmuol i meaki immi
MaremaTHkH XVII cr. A BBeJM e HDOHATTA He3aNeKHO ONUH

g
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Bijy ogHoOro Ta #ayum pismmMu maasxamu — B Amnrzaii I. Heloror
(1643-1727), a 8 Himewunni I'. Jle#buin (1646—1716). Heioron
BAXOAHUB 3 noTpeb GismKM Ta po3raAgaB NOXigHY AK MBHAKICTS,
a Jleibrin mix noxigsoo posymiB KyroBmit kKoedinieHT ROTHYHOI
mo rpadixka ¢pymkmii. Yacrime BiE KopHcTyBaBcs He MOXixHOIO,
a aucdepennianamu dx i dy — HeCKiHYeHHO MAJHMH NPHPOCTAMH

aprymenTy i ¢ymknii. B iforo mosmaueHHAX moxigHa AopiBHIOE
BiiHOIMEHHIO % CnoBo audepernian moxoAuTs Bij JATHHCHBKO-

ro differentia, mo osmauae pisEmmio. 3Bigcm # mimna Hassa
sgudeperniansae 9nciaeHHdA». HblOTOH BBiB moHATTA noxigHoi
pamime Bix Jleii6mina, ame omyOaikysaB cBoi poform mismimre.
Ockinekr Helorom i Jleit6Hin imnm pisEEME miaaxaMm Ta He3a-
JIeXXHO OJHMH Bij ofgHOro, ix 060X BBAXKAIOTH OCHOBONOJIOMHHKA-
MH JudepeHniaIbLHOr0 YHCISHHS.

0. Komi K. BeitepmTpacc

Benukuii BHeCOK Yy PpOSBHTOK JAudepeHNialIbHOrO YHCJIeH-
Hs 3pobmam Taki Bisomi marematmxm, ax 5. Bepmymri, Y. Bep-
mynni, JI. Eitnep, 3. Jlarpanxk, B. Boasnaso. Ta Bce »x mosme
i cTrpore ofrpyaTyBaHHA AudepeHNiaNLHOrO YHCIACHHA i BChO-
ro MaremaTHdHoro aHanisy apobaeso O. Komi (1789-1857) Ta
K. Beitepmrpaccom (1815-1897).

FonosHxe B po3pini 2

Yucao b HasuBaeThca 2zpanuyelo oQyukyii f(x) y rouni
x = @, AKmo AnA GyAb-AKOro AOAATHOrO YMCJA € MOMHA BKasa-
TH Take JOAaTHe YHCJO §, IO AJA BCiX 3HAYeHb X i3 DpOMiXKY
(a — 8; a + 8), kpiM, MOKIMBO, CAMOI TOYKH X = @, COPaBIKY-
eThea HepismicTs |f(x) — b| < &.

fAxmo xkoxkHAa 3 OyEKmoii f(x) i g(x) mae rpasumio B Touni a,
To B niil Touni icuyloTs rpamnni ¢pyaxnii f(x) + g(x), f(x) - g(x),
kf(x), ﬁ% (2(x) # 0) i maloTs Micne piBHOCTI:

1) lim (f(x) + g(x)) = lim f(x) + lim g(x);
2) lim(f(x) - g(x)) = lim f(x) - lim g(x);
3) l‘f.’, kf(x) = klim f(x);

i f(x) 5 lim f(x)

- X—a

x—a g(x) lim g(x)

» AKmo lim g(x) = 0.
xX—a

DyarIia HA3MBAETLCA HeNepepeHoON B TOYNi X,, AKIO icHye
rpasuns QyHKnii 8 niff Touni i Boma Aopisaioe 3sHaAYEHHO byBK-
uii B Touni x,.

Ioxionow @yuryii f(x) y Touni X, HA3HBAIOTL I'DAHMID Bij-
HOIIeHHA npupocTy byskOii B Toumi X, A0 OPHPOCTY APryMeHTy,
#KIIO OPHPICT APIYMEHTY NPAMYE JO HYJAfA, & rPaHUNA icaye:

(o) = lim Y = 1im o+ A%) - f(xy)
F(xo) AI.:TOA.\? Al:l—?o Ax >,

Hpasnna ra Gpopmyan nudepenuiopammns

C=0 ay _ a-1 J_ = 1

(x°) = ax (Vx) -
(Cu) = Cu’ (sinx) = cosx (€*) =¢*
(u+v)y=u+v (cosx) = —sinx (@)Y = a*lna
(uv) =u'v + uv' (tgx) = l,_, (Inx) = 1

cos” x x

E'=u'u—uu' "y, ; 1
(0) v? kil B sin® x (log, =y = xlna

HAxmo y = f(u), e u = k(x), To V=vy, u.

Y’ = k = tga - reomerpuunEmit amict noxigsHol.

= s’(t);ft:(t:; v'(t) - mexamivamit amicT noxigmoi.

Y = ¥Yp = I'(xgl(x — x,) — pisnanEs porwanoi go ika -
oii sj{fn = f(x) y Touni x,. T

mo noxigaa dyeknii B xommiil TOYNi JEeAKOro mpoMimk

AonatHa, TO QyHKIia Ha ObEOMY DPOMIMKKY 3pocTac. d

Hrmo noxixua B koxHiK Touni npoMidkKky Big’emHua, To QyHK-
Iis HA NBOMY IPOMIXKKY crnagae.

Axmo noxigma B xKomuilk TOYNi NPOMIMXKY TOTOXHO AOpiBHIOE
HyJII0, TO HA NBOMY NPOMIXNKY byEKOia crana.



